3aaayuvm Ha Yactum

3apgaua 1. [lnA BapeHbA U3 MaZIMHbI Ha 2 YacTu aroa 6epyT 3 yacTu caxapa.
CKo/NIbKO caxapa cnegyeT B3ATb Ha 6 Kr Aroa?
PeweHue: [10 ycnoBuio 3aaa4m Aroa 6 Kr, U 3TO KONMYECTBO COCTaBAAET 2 4acCTy,
NO3TOMY Ha Ka*KAyo 4YaCTb NPUXOAMUTCA:

1) 6:2=3kr.
Caxapa Hago B3ATb 3 TaKUE XKe YacCTun, TO ecTb:

2) 3:3=9kr.
OoTBeT: 9 K.

PaccMOTpuUM 3a4a4u, ANS peleHns KOTOPbIX HEKOTOPYH BEUMYMHY MOXHO MPUHATL 3a
O4HY UM HECKOJIbKO YacTen. Mpu pelieHnn Takux 3aaa4 6biBaeT Noae3HO AeaTb PUCYHKMU,
obneryawlime peLeHue.

3apauda 2. B aByx kopobkax nexut 120 AuCKoB — B nepBon Kopobke B 3 pasa
6onble ANCKOB, YeM BO BTOpPON. CKOMTIbKO ANCKOB NEXUT B KaXKAon Kopobke?

PeweHue: lpeacraBum coaepxuMoe KOpobok B Buae dacten. Ecnm  auckm,
HaxoA4slwmecs BO BTOpOM Kopobke, cocTtaBnatoT 1 4acTb, TO B NepBon Kopobke — 3 Takue
yactn. CaenaeM cxemMaTUYeCKUn PUCYHOK:

3 yactu

I kopobka
1 yactb 120 auckos

II kopobka

1) Ckonbko vyacTten coctasnsaoT 120 aguckos?
1+ 3 =4 (vactn).
2) CKOMbKO AMCKOB nMpuxoamTca Ha 1 4acTb?
120 : 4 = 30 (auckos).
3) CKONbKO ANCKOB HaxoauTCsa B NepBoi kKopobke?
30 - 3 = 90 (anckos).
OTrBeT: 90 — B nepson kopobke, 30 — BO BTOpPOW.

3apava 3. Hekto 3annatun 3a KHury Ha 120 pybnen 6onblie, yem 3a TeTpagb.
MN3BEeCTHO, UTO KHUra gopoxe TeTtpagn B 4 pasa. CKONbKO CTOUT KHUra?

PeweHwue: lpeacraBuM CTOMMOCTb B Buae 4acten. Eciam  cToMMocTb TeTpaaum
coctaenger 1 4acTtb, TO CTOMMOCTb KHWUIM cocCTaBnsger 4 Takume xe 4yactu. Caenaem
CXeMaTuyeCcKmni pucyHok:

120 p.

KHWra

TeTpalb

1) 4 -1 = 3 (uactn) — npuxoautca Ha 120 pyb6nen.
2) 120 : 3 = 40 (pybnen) — npuxoamTtcsa Ha 1 4acTb.
3)40 - 4 = 160 (pybnen) — CTOUT KHUra.

OTBeT: KHura ctout 160 pybnen.



3agauym Ha HaxoAEeHUe ABYX Yuces no mx CyMMe wm
Pa3HOCTH

3apava 4. B nepson kopobke Ha 6 kapaHaalwen 6onblue, YHEM BO BTOPOMN, @ B ABYX
BMecTe 30 kapaHaawen. CKONbKO KapaHAalwen B Kaxaon kopobke?

PeweHune: CaenaeMm cxemMaTtuyeCkKUn puUCyHOK:

6 kap.
I kopobka

30 kapaHpaweii

IT kopobka

1) Ecnv 13 nepBoM KOpObBKWM BbiHYTb 6 KapaHAallen, B HEW CTaHeT CTO/IbKO Xe
KapaHaalwen, CKONbKO U BO BTOPON:
30 - 6 = 24 (kap.).
2) Harnaém uncno kapaHaalwen B Kaxaon n3 Kopobok:
24 : 2 = 12 (kap.).
3) Tenepb BepHéEM 6 KapaHAallen B NepByk KOPOOKYy:
12 + 6 = 18 (kap.).
OTBeT: B nepsoii kopobke 18 kapaHaalwien, BO BTOpon — 12.
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